TpeOoBaHusi K NPporpaMMaM Ha MIKOJbHOM 3Talle BCEPOCCHICKOM
OJIMMIIHA/AbI IIKOJIbHUKOB Ha 1aTrpopme «Cupunyc.Kypesp» mo
uHopmartuke B 2022/23 yuebHOM roay

Pemenue 3amaun HE0OXOAMMO HAMUCATh, UCIIONB3YS Cpely pa3paOOTKH JUIS JaHHOTO S3bIKa
Ha KommbloTepe. He pexomeHayeTcsi MCHOIb30BaTh MOOMWIIbHBIE YCTpOMCTBa (Tele(OHBI,
IJIAHIIETHI), OHJIANH-Cpenbl pa3paboTku (Hampumep, Jupyter Notebook) st BBITIOTHEHUS
3aJaHUN.

CoxpaHuTe pelieHue B IMPOCTOM TEKCTOBOM (ailne (Hampumep, ¢aill ¢ pacuimpeHreM pas
JUIsL TIPOTpaMMBbl Ha MackKaje, ¢ paclIMpeHueM cpp Uit nporpamMmMel Ha C++, ¢ paciMpeHueM
py ans mporpaMmel Ha Python u T.1.).

Pemenue moMKHO B TOUHOCTH COOTBETCTBOBAThH YCIOBUIO 3a/1a4ur. B wacTHOCTH, porpamma
JOJKHA CUWTHIBATh JIAHHBIC W BBIBOAWTH JIAHHBIC B TOM BHJE, B KOTOPOM 3TO OIKUCAHO B
ycioBuH 3a1aun. O0paruTe BHUMaHKUE Ha CIICAYOIIee:

1. Bo BXOJHBIX JAHHBIX Ka)XKJI0€ YMCIIO 3aJaHO B OTACIbHOM CTPOKC, 1 BBOAUTH YHUCJIa
HYXXHO I1I0 OJHOMY YUCITY, HaA)KUMas «Enter» mocie BBoAa KaXI0ro 4ucia.

2. Tlporpamma He JOKHA BBIBOJWUTH HUKAKUX HMHBIX COOOIIEHWH, KpOME TOTO, YTO
ONMCAHO B YCJIOBHMHM 3aJauu. B yacTHOCTH, HeNb3s BBIBOAUTH cOOOIIEeHUs BUa «BBenure
yucino», «OtBet» M T A. Henb3s ocymecTBasTh KakoW-1u0O JIONOTHUTENbHBIN
OTJIaJIOYHBIN BBIBOJ], KPOME TOTO, YTO TpeOyeTCsl BBIBECTU B YCIIOBUU 3a7a4H.

3. lensie uncina BO BXOJHBIX U BBIXOJAHBIX JAHHBIX 3aMHCHIBAIOTCS TOJIBKO IUBpPaMH, TO
ecTb HegonycTuMo ucnoinb3oBanue 3anucu 1000000.0 nnu 1e6 BMecto uncia 1000000.

IIpumMepsl peajM3anuu NPOrpaMM Ha Pa3HbIX A3bIKAX
NPOrpaMMHUPOBAHHUA

Hwxke npuBeneHsl NpuMepbl NPOrPaMMBbl, BBIUHCIAIOMIEM CyMMY JBYX LEIbIX YHCEN,
CUMTBIBAEMBIX CO CTaHAAPTHOIO BBOJAA W BBIBOAAILICH PE3yibTaT HA CTAaHIAPTHBINA BBIBOJ, C
UCIONIb30BaHNEM 64-OUTHBIX ILENbIX uuceld. BXxomHbple uucia 3amucaHbl B ABYX DPasHBIX
CTPOKax.

Python 3

a = int(input())
b = int(input())
print(a + b)




C++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
long long a, b;
cin >>a>>b;
cout<<a+b<<"\n";
return 0;

Pascal ABC

var a, b: int64;
begin
read(a);
read(b);
writeln(a + b);
end.

Java
B nporpammax Ha Java He 10/DKHO ObITH CTpOKH package.

import java.util.Scanner;

public class Main

{
public static void main(String args[ ]) throws Exception
{
Scanner in = new Scanner(System.in);
long a, b;
a = in.nextLong();
b = in.nextLong();
System.out.printin(a + b);
}
}
C#

using System;
using System.IO;
class MainClass

{

static void Main()
{
long a = long.Parse(Console.ReadLine());
long b = long.Parse(Console.ReadLine());
Console.WriteLine("{0}", a + b);
}
}




